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https://www.100test.com/kao_ti2020/142/2021_2022_Cisco_E8_AF

_95_E9_A2_c101_142267.htm 问题： The acronym BGP stands

for which protocol? A.Backgroud Gateway Protocol B.Backdoor

Gateway Protocol C.Border Gateway Protocol D.Basic Gateway

Protocol Select the 1 best answer 题目的意思：BGP是下面那个协

议的缩写？ 正确答案：C 题解： BGP is an acronym for Border

Gateway protocol BGP：边界网关协议。它是取代了EGP的一

种域间路由选择协议。BGP与其他BGP系统交换可达性信息

。它在PFC1163中进行了定义。 BGP4：BGP版本4。这是

在internet上主要的域间路由选择协议的第4版本。BGP－4支

持CIDR，并且使用路由聚合机制来减少路由表的大小。
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